

传达学习贯彻习近平总书记在中央政治局民主生活会上的重要讲话精神

省委书记唐登杰主持召开省委常委会会议

本报讯 12月30日,省委召开常委会会议,传达学习贯彻习近平总书记在中央政治局民主生活会上的重要讲话精神,听取2024年落实全面从严治党主体责任及党建工作、反腐败工作和省总工会、团省委、省妇联工作等情况汇报,研究部署下一步工作,审议《关于加强新时代党对反腐败工作全过程领导常态化制度化长效化的实施意见》。省委书记唐登杰主持会议。

会议指出,习近平总书记在中央政治局民主生活会上的重要讲话,对巩固深化党纪学习教育成果、综合发挥党的纪律教育约束和保障激励作用提出明确要求,为我们在新征程上全面加强党的纪律建设、纵深推进全面从严治党指明了前进方向、提供了根本遵循。要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两

个维护”,坚决把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,坚定不移贯彻落实党中央方针政策和工作部署。要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,把锤炼党性、提高思想觉悟作为终身课题,把学习遵守贯彻党章党规党纪作为党性修养的重要内容,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要巩固深化党纪学习教育成果,扎实推进党纪学习教育常态化长效化,综合发挥党的纪律教育约束、保障激励作用。要深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,教育引导广大党员干部牢固树立正确的权力观、政绩观、事业观,敬畏纪律、遵守纪律,切实守住拒腐防变防线。各级党委(党组)要承担好主体责任,党组书记要履行好第一责任人职责,其他领导班子成员要履行好“一

岗双责”,一级带一级,推动党的纪律建设不断取得新成效。要以中央政治局民主生活会为标杆,认真进行自我检视、党性分析,严肃开展批评和自我批评,高质量开好2024年度民主生活会。

会议充分肯定我省2024年落实全面从严治党主体责任及党建工作、反腐败工作。指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想,全面落实新时代党的建设总要求,坚持用改革精神和严的标准管党治党,持续强化党的创新理论武装,持之以恒加强党性教育,进一步健全全面从严治党体系,统筹推进各层级各领域党组织建设,完善党员教育管理、作用发挥机制,坚决把管党治党各项任务落到实处,加快构建持久风清气正的政治生态,以高质量党建引领和保障高

质量发展。要加强党对反腐败斗争的集中统一领导,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,持续抓好群众身边不正之风和腐败问题集中整治,始终保持惩治腐败高压态势,坚定不移把反腐败斗争向纵深推进。

会议充分肯定省总工会、团省委、省妇联工作。指出,全省各级工会、共青团、妇联等群团组织要深入学习贯彻习近平总书记关于群团工作的重要论述,坚持群团工作正确政治方向,持续深化群团改革、加强自身建设,紧紧围绕全省工作大局,充分发挥桥梁纽带作用,组织动员广大群众更广泛地参与全省改革发展稳定各项工作,为奋力谱写中国式现代化山西篇章贡献智慧和力量。各级党委要加强对群团工作的领导,为群团组织开展工作提供支持、创造条件。

会议还研究了其他事项。

唐登杰在省信访局调研并接待来访群众时强调

深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想 用心用情用力解决好群众急难愁盼问题

本报讯(山西日报记者 陈俊琦)12月30日,省委书记唐登杰来到省信访局调研,并现场接待来访群众。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,坚持党的群众路线,践行新时代“枫桥经验”,扎实做好信访工作,用心用情用力解决好群众急难愁盼问题。省委常委、秘书长李凤岐参加。

在省信访局,唐登杰亲切看望

一线信访干部,深入了解群众来信来访和信访“一网通办”等情况。他说,信访是送上门来的群众工作。要坚持人民信访为人民,认真对待群众每一封来信、每一次来访,带着感情、带着责任、带着温度解决好群众合法诉求,切实维护好群众合法权益。随后,唐登杰来到信访接待室,就老旧小区加装电梯问题,认真听取来访群众意见,详细了解处置进展,同有关负责同志分析问题症

结、研究解决办法,推动问题尽快解决。他指出,要围绕群众关心关切的教育医疗、就业社保、人居环境等方面诉求,举一反三、深入排查,推动解决更多同类共性问题,切实把民生实事办到群众心坎上。

调研中,唐登杰听取信访案件化解情况汇报,肯定我省信访工作成效。他强调,各级信访部门要坚定扛牢为民解难、为党分忧的政治责任,深入贯彻落实《信访

工作条例》,全面推进信访工作法治化,畅通拓宽群众诉求表达渠道,着力推进治理重复信访、化解信访积案专项工作,加强信访干部队伍建设,切实发挥好党委、政府联系服务群众的桥梁纽带作用。临近年终岁尾,各级各部门要时刻把群众安危冷暖放在心上,广泛开展救助帮扶、走访慰问等活动,落实落细基本民生保障各项政策措施,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

地铁2号线今日延长运营时间

本报讯(记者 司勇)12月30日从太原中铁轨道交通建设运营有限公司获悉,12月31日太原地铁2号线延长运营时间。

根据地铁2号线运营方太原中铁轨道交通建设运营有限公司的安排,12月31日2号线末班车始发站(西桥站、尖草坪站)发车

时间延长至2025年1月1日00:30,延长运营时间段内行车间隔为15分钟。

太原中铁轨道交通建设运营

有限公司提醒,乘客要合理安排出行,如需帮助,可及时联系车站工作人员。